

吉林父亲寻找22年前送人的儿子小帅

“我只想再见儿子一面”

本报96706热线消息(记者 刘德峰)“我只想再见他一面。”11月28日,吉林省四平市梨树县小城子镇村民李春林致电本报,希望找到自己在年轻时亲手送人的儿子小帅。

“1989年6月27日,我们分离了”,小帅的姑姑在一张怀抱小帅的照片上,写下了这样一句话。也正是在这一天,李春林把2周岁多的儿子小帅,送给别人收养。

“当时的情形实在是不允许,我也是没办法。”李春林说,小帅的亲生母亲在儿子出生后便离开了人世。当时27岁的李春林,父母已经离世,姐姐也已嫁人,他还要照顾那时尚未成年的2个弟弟和2个妹妹。

孩子的母亲去世后不久,在姨妈介绍下,带着小帅的李春林来到附近的石岭镇,在镇街道办做起了零工。也就是在石岭镇,李春林认识了张丽华——那个牵线搭桥把孩子送出去的人。

张丽华看到李春林一个人养育孩子的艰难,又得知朋友赵晶亮想收养一个男孩,于是找到李春林并向他说明了赵晶亮的经济条件和收养意愿,而李春林也在与家人

商议后得到了家人同意。“我今年都50岁了,现在每当看到寻亲的故事都会掉眼泪,我对小帅真的很愧疚。”李春林说。

距离李春林把孩子送走,已经过了22年的时间,李春林之所以至今还要求见孩子一面,是因为当年与赵晶亮的一个约定。“临上火车前,我和赵晶亮约定,让我和小帅在20年后再见一面。这个20年后的约定,到现在也没有实现。”李春林今年开始着急了。

李春林说,当时张丽华告诉他,赵晶亮是济南人,在一个马具厂工作。而按照这些信息,李春林现在根本就无法找到赵晶亮。28日下午,他抱着希望再次找到张丽华家,张丽华父亲说出的话,顿时又让他失望起来。张丽华的父兄对他透露,赵晶亮并不一定是济南人,而且赵晶亮做的也不是马具厂的生意,而是与张丽华一起做安全网生意。张丽华的母兄也劝李春林,“别再找了”。

这些年来,小帅的户口仍留在老家吉林。他在李春林家户口本上的名字叫“李少帅”。李春林说,“我并不是要破坏一个家庭,只是想再见他一面,看他一眼。”



当时只有2周岁多的小帅和姑姑的合影。(照片由李春林提供)

传播色情内容 两男子被逮捕

本报96706热线消息(记者 吴金彪)近日,省城两名年轻男子因为在家里上色情网站,发帖传播淫秽色情图片和视频被警方逮捕。在看守所里,两名男子后悔不已。

大观园派出所民警介绍,两名年轻男子一名21岁,一名24岁。自2010年10月以来,他们频繁登录一服务器在境外的色情网站,不仅浏览下载色情图片和视频,还将色情图片和视频链接转贴到其他网站。该网站实行会员积分制,会员等级从“幼儿园”一直到“副校长”、“校长”。

“分数越高,等级越高,可以浏览、下载的淫秽内容就越多。为了获得积分,两人分别发布了61条、83条帖子。转贴后,淫秽图片和视频的点击浏览量分别达到6万和8万余次,已经构成了传播淫秽物品罪。”

1月22日,市中警方通过侦查,取得了相关证据,将两名嫌疑人传唤到派出所。面对民警的讯问,两人一开始都表示不知情,直到民警将存有其犯罪证据的U盘摆出来后,两人才如实交

代。据警方介绍,案发后,两名年轻人的父母也十分诧异,“只知道孩子躲在家里不去玩,没想到犯法了。”

链接

传播色情内容也犯法

2010年,最高人民法院、最高人民检察院联合就利用互联网、移动通讯终端、声讯台制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽电子信息刑事案件具体应用的有关法律问题做出了专项司法解释。

根据该司法解释,如果以牟利为目的,制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽电影、表演、动画等视频文件10个以上、传播音频文件50个以上、传播淫秽电子刊物、图片、文章等100件以上,传播的淫秽电子信息被点击数达到5000次以上的,都会以传播淫秽物品牟利罪定罪处罚。

如果不是以牟利为目的,数量达到以上标准2倍以上,而且行为占到上述两项以上的,也会以传播淫秽物品罪定罪处罚。

公信 山东省最早设立的专科整形医院
中共济南美容整形医院党委领导

权威 28名韩国特聘专家数量省内第一
31家国际合作机构共建科研科室

专业 全球3大激光设备华东区教研基地
全球8大注射产品供应商合作医院

高端 音乐乳房妙桃琴面山东唯一授权机构
26位明星亲身体验代言最为信赖机构



2012
全世界都将老一岁
你却可以倒拨年轮钟摆
年轻十岁

为年龄,做减法
青春,不是只停留在记忆
5秒钟,触手可及

Outline&Evolution
法国伊维兰
皇室御用,十年除皱功效,完美的真皮替代物



RESTYLANE
瑞典瑞兰玻尿酸
除皱塑形,600倍锁水功效,真正年轻化,持续水润



HYADERMIS
中国台湾水微晶
玻尿酸中的最“强”派,面部3D,全球fashion



RADIESSE
美国微晶瓷
非手术隆鼻全球之选,接近真实鼻骨的注射臻品



LIPOBEAN
韩国溶脂针
溶脂风潮席卷世界,婴儿肥、双下巴偷偷消失的秘密



12月3-4日台湾注射之父周遵善亲临济美

台湾注射之父,哥伦比亚大学医学博士,台湾微整形美塑医学会理事长,亚洲干细胞微整形第一人,扇面悬吊技法创始人,台湾经济部经研院细胞治疗组技术顾问,台湾科学委员会科技计划主持人将于12月3、4日莅临济美,现场演绎注射技法,盛大优惠详询店内公告。

史诗般精妙 独步全亚洲 周遵善注射绝技揭秘

独家技法 扇面悬吊
不疼不肿 震撼亚洲
开运针法 一针开运

周遵善博士独创扇面悬吊技法,在注射填充部位,依据组织的生理结构,选取注射点位,形成扇面形的牵引和拉伸,不仅能填充除皱,还能紧致注射部位,体现出“小拉皮”的特点,堪称亚洲一绝。20余年的注射经验,即使是全面部注射,也很少出现红肿及淤青,独家配置的缓解疼痛的配方,令注射时痛感极其轻微,深得台湾女性的追捧,超过50位台湾明星选择周遵善进行私家注射。在台湾,嫁入豪门的女性都有着显著“贵妇相”,无论整形还是注射,言必及开运。周遵善本人就是开运注射大师,“贵妇颊”、“卧蚕眉”、“财帛宫”等部位的开运注射,名震海峡两岸。